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iii APTO jji

Pregunta 1 2102.- En el enfisema pulmonar se produce:

Correcta

Seleccione una:

Puntda 1,00 sobre

a. A) Reconstruccion de paredes alveolares.

1,00
b. B) Destruccién de alveolos con atrapamiento de aire. iBien,
correcto!
c. C) Infeccion del tejido pulmonar.
d. D) Hipotension.
Pregunta 2 158.- Las actividades pautadas en los Centros de Dia. Sefale la correcta.
Correcta

Seleccione una:

Puntia 1,00 sobre
1,00

a. A) Permiten revitalizar al mayor en su parcela fisica (gimnasia de
mantenimiento) no en la psiquica y social.

b. B) Los Centros de Dia son lo mismo que el Hospital de Dia.
c. C) Los Centros de Dia son apartamentos individuales o grupales.

d. D) La caracteristica fundamental reside en la posibilidad de realizar
seguimiento y atencion a personas vaélidas o asistidas. iBien,
correcto!
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Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 6

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

1183.- La temperatura amiental para el aseo del anciano encamado es:

Seleccione una:

a. 24°C iBien, correcto!
b. 35°C
c. 5°C

d. 12°C

183.- La frecuencia con que el anciano debe lavarse el pelo es:

Seleccione una:

a. A) Todos los dias.
b. B) Segun las caracteristicas personales. iBien, correcto!
c. C) Una vez a la semana.

d. D) Una vez al mes.

156.- Las residencias de ancianos:

Seleccione una:

a. A) Son el Unico dispositivo de acogida a ancianos.
b. B) Deben ser macrocentros geriatricos.
c. C) Deben despersonalizar al individuo.

d. D) Deben tener una estructura funcional, dindmica y adaptada a los
ancianos. iBien, correcto!

154.- En las residencias de ancianos todas las respuestas siguientes son
ciertas excepto:

Seleccione una:

a. A) Se facilitara la libertad de movimiento dentro de y fuera de la
misma.

b. B) Se preservara la intimidad.
c. C) Las residencias se adecuaran a las necesidades de los usuarios.

d. D) No se atenderan en ella a las personas que tengan una
discapacidad. iBien, correcto!



Pregunta 7

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 9

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

153.- ¢ Cuales de los siguientes se consideran dispositivos de acogida y
asistencia?

Seleccione una:

a. A) Apartamentos vigilados.
b. B) Hospitales para la noche.
c. C) Acogidas de amigos.

d. D) Todas son falsas. X Mal, debes repasar un poco

188.- Para mantener un audifono en buen estado se aconsejara:

Seleccione una:

a. A) No usar objetos punzantes para limpiarlo.
b. B) Guardarlo lejos del calor.
c. C) No ducharse con él.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

2119.- El dolor toracico que aparece en el infarto de miocardio, puede
irradiarse hacia:

Seleccione una:

a. A) Hombros, brazos, mandibula. iBien, correcto!
b. B) En el infarto no aparece dolor toracico.
c. C) El dolor no se irradia, es fijo.

d. D) En el anciano, la irradiacién es hacia los miembros inferiores.

2113.- Con el envejecimiento, en las arterias se produce:

Seleccione una:

a. A) Un incremento de la elasticidad.
b. B) No se produce ninguna modificacion.
c. C) Una reduccion de la elasticidad. iBien, correcto!

d. D) Una disminucion de la rigidez.



Pregunta 11 185.- En el cuidado de los pies es esencial:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Secar bien los espacios entre los dedos.
b. B) Calentar los pies en radiadores tras el bafio.
c. C) Usar tijera de punta roma para las uias.

d. D) Ay c son correctas iBien, correcto!

Pregunta 12 2118.- El conocido “ataque al corazén” es:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Un trastorno en la conduccién eléctrica.
b. B) Una oclusién de una arteria coronaria. iBien, correcto!
c. C) Un incremento de la elasticidad arterial.

d. D) Ay c son correctas.

Pregunta 13 193.- La habitacién del anciano debe cumplir unas recomendaciones:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Tener un interruptor de luz cerca de la cama.
b. B) Estar adecuadamente iluminada.

c. C) Evitar alfombras.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!
Pregunta 14 2100.- Bronquitis crénica, enfisema pulmonar y asma se engloban bajo el
Correcta nombre de:

Puntda 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

a. A) ICTUS.

b. B) EPOC. iBien, correcto!
c. C) ACVA.

d. D) HTA.



Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 17

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Pregunta 18

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

2108.- Algunos procedimientos de fisioterapia respiratoria son:

Seleccione una:

a. A) Ejercicios respiratorios.
b. B) Percusién-vibracion.
c. C) Espirébmetro de incentivo

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

2110.- El ejercicio de la pajita es util para:

Seleccione una:

a. A) Mejorar el tono del diafragma y la eficacia de la respiracion.
iBien, correcto!

b. B) Entretener al anciano.
c. C) Reducir el tono de los musculos respiratorios.

d. D) B y ¢ son correctas.

2109.- El drenaje postural se realizara:

Seleccione una:
a. A) Después de las comidas.

b. B) Tres o cuatro veces al dia.
c. C) En posicién cémoda.

d. D) By C son correctas. iBien, correcto!

2124.- El llamado “signo del escaparate” se produce:

Seleccione una:
a. A) Porque el anciano se fatiga.

b. B) Por el dolor que aparece en la pierna (claudicacion intermitente).
iBien, correcto!

c. C) En el anciano con problemas reumaticos.

d. D) Ay c son correctas.



Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 21

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 22

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

160.- La ayuda a domicilio se fundamenta en:

Seleccione una:
a. A) Consiste en la integracién del mayor en una familia.

b. B) El cuidador o cuidadora vivira con el anciano.

c. C) El cuidador actua sobre la alimentacion del mayor de forma
indirecta, solamente realizandole la compra.

d. D) Prestar cuidados de caracter doméstico, social y psicoldgico.
iBien, correcto!

2130.- El anciano que padece hipotensién ortostética sufre:

Seleccione una:
a. A) Mareos, vértigos.

b. B) Zumbido de oidos, sincope.
c. C) Alteracioén de la vision y el equilibrio.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

101.- El envejecimiento se acompana de cambios. Sefiale cuél de los
siguientes no es caracteristico de este periodo de la vida.

Seleccione una:
a. A) Mayor vulnerabilidad ante las agresiones del entorno.

b. B) Aparicidon de enfermedades exclusivas de ancianos.

c. C) Mayor prevalencia de enfermedades del tipo de la diabetes,
hipertension, tumores.

d. D) La Amiloidosis cardiaca es una enfermedad que se da por igual

en la poblacién adulta que en los ancianos. iBien, correcto!

186.- La limpieza de dientes y lengua debe hacerse:

Seleccione una:

a. A) Como minimo una vez al mes.
b. B) Una vez a la semana.
c. C) Como minimo una vez al dia. iBien, correcto!

d. D) Como minimo cuatro veces al dia.



Pregunta 23

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 24

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 25

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 26

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

112.- La ducha es un sistema de aseo por:

Seleccione una:

a. Dilucién
b. Aclaramiento
c. Arrastre iBien, correcto!

d. Todas son falsas

189.- Si el anciano tiene temblor de manos se afeitara:

Seleccione una:

a. A) Con magquinilla manual.
b. B) Nunca se afeitara solo. Necesita ayuda.
c. C) Con magquinilla eléctrica. iBien, correcto!

d. D) Los ancianos no necesitan afeitarse.

2104.- El ejercicio regular:

Seleccione una:

a. A) No es aconsejable en patologia respiratoria.

b. B) Hace que la respiracion sea mas facil y beneficiosa.

correcto!
c. C) Provoca estrés en el anciano.

d. D) Esté contraindicado siempre.

181.- El secado de la piel debe hacerse:

Seleccione una:

a. A) Frotando.
b. B) Con pequefios toques. iBien, correcto!
c. C) Con un secador.

d. D) Ay c son correctas.

iBien,



Pregunta 27 2097.- Los sintomas comunes de neumonia en el anciano son:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1,00 a. A) Letargo, confusion.
b. B) Taquipnea, febricula, deshidratacion.

c. C) Fiebre muy elevada.

d. D) Ay b son correctas. iBien, correcto!
Pregunta 28 2111.- La alimentacién del anciano con problemas respiratorios debe
Correcta seguir unas normas:

Puntda 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00

a. A) Masticacion lenta.

b. B) Dieta rica en grasas.

c. C) Varias comidas ligeras al dia.

d. D) Ay C son correctas. iBien, correcto!
Pregunta 29 195.- Al hacer una cama ocupada es fundamental:
Incorrecta

Seleccione una:
Puntia 0,00 sobre

100 a. A) No colocar las sabanas tirantes. X Mal, debes repasar un poco
b. B) Colocar las sabanas tirantes y sin arrugas bajo el anciano.
c. C) Pedir al anciano que no colabore.

d. D) Que nos ayuden, al menos, otras tres personas.

Pregunta 30 2099.- La incidencia de bronquitis aguda se incrementa por:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Las epidemias de gripe en invierno.
b. B) Abandono del tabaco.
c. C) Convivir en asilo o residencia.

d. D) Ay c son correctas. iBien, correcto!



Pregunta 31

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 32

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

Pregunta 33

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 34

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

190.- Si la anciana se maquilla, aconsejaremos:

Seleccione una:

a. A) No usar maquillaje en polvo, que seca la piel.
b. B) Usar tonos claros y discretos.
c. C) Desmagquillarse antes de acostarse.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

2117.- Son signos de intoxicacion digitalica:

Seleccione una:

a. A) Problemas gastrointestinales. X Mal, debes repasar un poco
b. B) Bradicardia.
c. C) Rara vez produce sintomas.

d. D) Ay b son correctas.

180.- Entre los problemas que elevan el riesgo de lesiones cutaneas
estan:

Seleccione una:

a. A) Malnutricién, demacracion.
b. B) Inmovilidad.
c. C) Deshidratacion.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

2096.- Entre los factores que predisponen a padecer neumonia estan:

Seleccione una:

a. A) Disminucién de la movilidad.
b. B) Disminucién del reflejo de la tos.
c. C) Enfermedades croénicas asociadas.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!



Pregunta 35 191.- En la persona mayor encamada se recomienda el uso de:

Incorrecta

] Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1.00 a. A) Camison con abertura delantera.
b. B) Camisén con abertura trasera. X Mal, debes repasar un poco
c. C) Camisén cerrado.

d. D) Es indiferente.

Pregunta 36 2101.- La bronquitis crénica aparece en individuos que:

Correcta

. Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Viven en zonas de aire contaminado.
b. B) Viven en zonas de montafia.
c. C) Han fumado durante mucho tiempo.

d. D) Ay c son correctas. iBien, correcto!

Pregunta 37 2116.- Entre los signos mas caracteristicos de arritmia encontramos:

Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Mareos, debilidad, fatiga.
b. B) Inestabilidad, palpitaciones, sincope.
c. C) Desorientacion, inquietud, disnea.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

Pregunta 38 159.- En lo referente a las Acogidas Familiares de los ancianos, es cierto
Correcta que:

Puntda 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

a. A) Consiste en la integracion del mayor en una familia.
b. B) Una ventaja es el lazo afectivo que se crea.
c. C) Ay b son ciertas. iBien, correcto!

d. D) El intercambio entre estudiantes y ancianos no se considera
dentro de este grupo.



Pregunta 39

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 40

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 41

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Pregunta 42

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

2120.- Para aliviar el dolor en el infarto de miocardio:

Seleccione una:

a. A) Colocar al anciano en posiciéon comoda.
b. B) Desabrochar la ropa.
c. C) Aflojar prendas que le opriman.

d. D) Todas son correctas. iBien, correcto!

2123.- El anciano con alteraciones vasculares periféricas debe adoptar

unas medidas preventivas:

Seleccione una:

a. A) Descansar con las piernas mas bajas que el resto del cuerpo.

b. B) No cruzar las piernas al sentarse, no usar ropa ajustada.

iBien, correcto!
c. C) No caminar.

d. D) Reposar el mayor tiempo sentado.

192.- El personal Auxiliar de Enfermeria debe lavar sus manos:

Seleccione una:

a. A) Después de ir al bafo.
b. B) Antes de manejar la comida del anciano.
c. C) Antes de tocar las pertenencias del anciano.

d. D) Ay b son correctas. iBien, correcto!

103.- Las residencias atenderan a:

Seleccione una:

a. Personas mayores autonomas
b. Personas mayores dependientes
c. Nifios menores de edad

d. Ay b son correctas iBien, correcto!



Pregunta 43 155.- Con respecto a los apartamentos vigilados: Sefale la correcta.

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Los apartamentos no pueden ser individuales

b. B) En ellos prima la intimidad por encima de otras consideraciones.
iBien, correcto!

c. C) No previene el aislamiento.

d. D) Todas son ciertas.

Pregunta 44 2126.- Los factores de riesgo para la tromboflebitis son:

Correcta

) Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Ejercicio fisico diario.
b. B) Dieta equilibrada.

c. C) Cirugia, traumatismos en piernas, encamamiento y varices.
iBien, correcto!

d. D) Ay b son correctas.

Pregunta 45 2127.- La dilatacién de las venas de la pierna por estancamiento de
Correcta sangre es:

Puntda 1,00 sobre )
Seleccione una:

1,00

a. A) Trombosis.

b. B) Tromboembolismo.

c. C) Embolia.

d. D) Varices. iBien, correcto!
Pregunta 46 2112.- La administracion de una mezcla de aire enriquecida con oxigeno
Correcta se llama:

Puntia 1,00 sobre

eleccione una:
1,00 S

a. A) Cianosis.
b. B) Oxigenoterapia. iBien, correcto!
c. C) Anoxia.

d. D) Hipoxemia.



Pregunta 47 2121.- Como consecuencia de la insuficiencia cardiaca, se produce:

Correcta

] Seleccione una:
Puntua 1,00 sobre

1.00 a. A) Un aumento del tamafio de higado y corazén. iBien,
correcto!

b. B) Una disminucion del tamafio de higado y corazon.
c. C) No se producen modificaciones en el tamafo.

d. D) El higado reduce su tamanio.

Pregunta 48 2105.- La respiracién profunda y expectoracion:

Incorrecta

) Seleccione una:
Puntua 0,00 sobre

1,00 a. A) No deben realizarse en patologia respiratoria.

b. B) Mejoran la expansion pulmonar y evitan el exceso de
secreciones.

c. C) Reducen la capacidad pulmonar.

d. D) Deben desaconsejarse en anciano con patologia respiratoria. X
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 49 194.- La limpieza de la habitacién debe hacerse:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Semanalmente.
b. B) Cada tres dias.
c. C) Diariamente, por la manana. iBien, correcto!

d. D) Es indiferente.

Pregunta 50 184.- Las ufas de las manos deben cortarse:
Correcta

Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

1,00 a. A) Cada semana.
b. B) Cada dos dias.
c. C) Cada dos meses.

d. D) Cada quince dias, aproximadamente. iBien, correcto!



